
Küsitlus ""2023 aasta lastevanemate rahuolu/ Удовлетворенность родителей
работой детского сада""

Respondentide statistika:

Kokku osalejaid 31

Tulemuste kokkuvõte

1. Laste suhted omavahel/Отношения между детьми

Suurepärane/Прекраснo 10 32.3%

Hea/ Xорошо 18 58.1%

Rahuldav/ Удовлетворительно 3 9.7%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

2. Personali suhe lastega/Отношения между сотрудниками и детьми

Suurepärane/Прекраснo 16 51.6%

Hea/ Xорошо 14 45.2%

Rahuldav/ Удовлетворительно 1 3.2%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

3. Personali suhe lastevanematega/Отношения между сотрудниками и родителями

Suurepärane/Прекраснo 15 48.4%

Hea/ Xорошо 13 41.9%

Rahuldav/ Удовлетворительно 3 9.7%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

4. Milliste kanalite kaudu saate infot lasteaias toimuva kohta?/Откуда Вы получаете информацию о событиях в
детском саду?

Eliis 27 87.1%

Rühma õpetajatelt/Учителей
группы

2 6.5%

Lasteaia kodulehelt/Hа
домашней страничке детского
сада

1 3.2%

Stendilt/Hа стендах 0 0%

Facebook 1 3.2%

Kokku vastuseid 31

5. Laste eripära arvestamine ja spetsialistide abi (hindavad Kellukese ja Ojakese rühma vanemad) / Учет
индивидуальных особенностей, помощь специалистов (оценивают родители группы Колокольчик и
Ручеек). (vastus ei ole vajalik)

Suurepärane/Прекраснo 8 61.5%

Hea/ Xорошо 4 30.8%



Rahuldav/ Удовлетворительно 1 7.7%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 13

6. Logopeedi abi (hindavad lasteaiarühma vanemad)/Помощь логопеда (оценивают родители 4-7 лет) (vastus ei
ole vajalik)

Suurepärane/Прекраснo 12 66.7%

Hea/ Xорошо 5 27.8%

Rahuldav/ Удовлетворительно 1 5.6%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 18

7. Õppe ja arengukeskkond  rühmas/  Учебно-развивающая среда группы

Suurepärane/Прекраснo 18 58.1%

Hea/ Xорошо 12 38.7%

Rahuldav/ Удовлетворительно 1 3.2%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

8. Lasteaia territoorium/Участок

Suurepärane/Прекраснo 7 22.6%

Hea/ Xорошо 17 54.8%

Rahuldav/ Удовлетворительно 7 22.6%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

9. Õppe- ja kasvatustöö/Учебно-воспитательная деятельность

Suurepärane/Прекраснo 18 58.1%

Hea/ Xорошо 13 41.9%

Rahuldav/ Удовлетворительно 0 0%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

10. Lasteaed toetab eesti keele õppimist/Детский сад поддерживает изучение эстонского языка

Suurepärane/Прекраснo 15 48.4%

Hea/ Xорошо 16 51.6%

Rahuldav/ Удовлетворительно 0 0%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

11. Родители поддерживают обучение ребенка эстонскому языку (Как вы поддерживаете?) / Lapsevanemad
toetavad eesti keele õppimist (Kuidas te toetate eesti keele õppimist?)

1) Да поддерживаю, желательно ,что бы изучения Эстонского языка было больше. Желательно ,что бы чаще



было занятий .
2) Vaga hea
3) У нас книга 1000 sõna ja pilti
4) Kodus kaa räägime eesti keeles
5) Задаю вопросики в игровой форме на русском,отвечает на эстонском.Вижу,что Макару нравится.
6) Õpin lapsega eesti keelt kodus
7) Употребление эстонского в общении с ребенком.
8) Да
9) Подержую
10) Räägime kodus eesti keeles, kui on vaja või tõlgeme uued sõnad
11) Изучаем вместе
12) Так как у меня ребёнок особик,то для нас это пока не очень.Нам сперва свой родной надо выучить
  
 А в целом я за эстонский язык .
13) Называем некоторые слова на эстонском, которые ребёнок уже знает на русском языке.
14) Дома смотрим мультики на эстонском языке ,вместе учим слова!
15) Laps vaatab multikaid ja raamatuid eesti keeles, kuulab ka muusikat.
16) Räägin lapsega Eesti keeles, suhtlen emaga ja vanaemaga Eesti keeles ainult , siis laps kuulab Eesti keelt
17) Kordame uusi sõnu kodus lapsega
18) Поддерживаем
19) Говорим слова на эстонском с переводом на русский
20) Учим вместе
21) .
22) kordame eesti sõnad kodus
23) Поддерживаю!
24) Õppesime koos sõnad.
25) Игры с картинками
26) Папа разговаривает с ребенком на эстонском языке.
27) Учим слова/фразы в повседневной жизни
28) Разговариваю с ним на эстонском языке, обучаю новым словам
29) Учим вместе слова, так как сама не владею эстонским языком
30) Да.проводим беседы на эстонском
31) Kodus räägime ka Eesti keeeles

12. Üritused/Проведение праздников и мероприятий

Suurepärane/Прекраснo 23 74.2%

Hea/ Xорошо 7 22.6%

Rahuldav/ Удовлетворительно 1 3.2%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

13. Toitlustamine/Питание в детском саду

Suurepärane/Прекраснo 7 22.6%

Hea/ Xорошо 16 51.6%

Rahuldav/ Удовлетворительно 8 25.8%

Halb/ Плохо 0 0%

Kokku vastuseid 31

14. Ваше участие в мероприятиях группы/Kas Te osalete oma lapse rühmapidudel?

Alati/Всегда 7 22.6%

Tavaliselt jah/Обычно да 14 45.2%

Harva/Редко 10 32.3%

Kokku vastuseid 31



15. Kas Te osalete oma lapse arenguvestlustel?/Ваше участвуете на беседе о развитии ребенка?

Alati/Всегда 28 90.3%

Harva/Редко 2 6.5%

Ei osale/Hе принимаю участия 1 3.2%

Kokku vastuseid 31

16. Mis Teile  meeldib meie lasteaias?/Что Вам нравится в нашем детском саду? (vastus ei ole vajalik)

1) Воспитатели, обучение
2) Прекрасный контакт между учителем и родителем,атмосфера
3) Группа,воспитатели,развитие.
4) Väga head õpetajad ja logopeed
5) Хорошоэ отношения к детям
6) Всё отлично!
7) Всё
8) Очень нравится отношение к детям, дружественная атмосфера и забота. Я вижу по ребёнку, что ему там
тоже нравится.
9) Дружелюбная обстановка
10) Педагоги с большой эмпатией, справедливые, отзывчивые, общительные, добрые. Отношение к детям,
их развитие. Конкурсы с поделками, утренники.  Оснащение группы.
11) Mulle meeldib , et laps käib lasteaeda iga päev, ja tal meeldib
12) Позитивные воспитатели, спокойная среда, интересные занятия с детьми, хорошее руководство детским
садом
13) Всё нравится!
14) Воспитатели
15) Все
16) Воспитатели
17) kõik on hästi
18) Моему ребёнку нравится!
19) Отношение воспитателей к детям.
20) Квалифицированные воспитатели
21) Учебная программа, индивидуальная работа разных специалистов с ребенком, музыкальные занятия.
22) Уютный сад, хорошие педагоги
23) Все нравится, единственное хотелось бы на улице побольше детских площадок
24) Занятия с детьми
25) Suhted lapsega

Selgitus: Koguvastused on kõikide vastuste summa, mis osaleja on teatavale küsimusele vastanud.

Iga vastuse protsent arvutatakse jagades selle vastuse arvu kõikide küsimuste arvuga.


